

Product name: Garden Table Cover,green

Item No: 711200



User Manuals

Garden table cover, with a diameter of 1.5 meters, suitable for circular tables with a diameter of less than 1.5 meters.

Purpose:

1. Protect the desktop from scratches

In outdoor environments, rainy weather is often encountered. A table cover can prevent the table from getting wet by rain, avoiding the deformation and rusting of wood or metal tables due to moisture. At the same time, it can effectively prevent food residues, soup from picnics and daily dust and other stains from staining the tabletop. When in contact with other items, to prevent scratches, the table cover can provide excellent cushioning, reducing direct contact and protecting the flatness of the tabletop.

2. Sun protection and heat insulation

Under the sun, ultraviolet rays can cause the desktop materials to age and fade. After use, it can effectively block the damage of ultraviolet rays and maintain the beauty of the desktop. In the hot summer, it can also play an insulating role and is convenient to use.

Maintenance:

1. Cleaning after daily use: Gently wipe with a mild cleaner and a soft cotton cloth. Since the surface of the cover is similar to weaving and not smooth, it will take more time to wipe than the smooth surface. If it cannot be wiped clean, you can wipe it with neutral detergent and then rinse it with clean water. Avoid using sharp tools such as brushes to prevent scratching the surface coating.

2. Avoid prolonged exposure to direct sunlight. If not necessary, place the table in a shady and shaded area.

3. Prevent scratches from sharp objects. During use and storage, avoid contact with sharp objects such as keys and picnic knives.

4. Store it correctly. After cleaning and drying, fold the cover flat to avoid kneading it into a ball at will, which may cause wrinkles or creases and affect the effect and appearance of the next use.

Bedienungsanleitungen

Gartentischdecke mit einem Durchmesser von 1,5 Metern, geeignet für runde Tische mit einem Durchmesser von weniger als 1,5 Metern.

Zweck:

1. Schützen Sie den Desktop vor Kratzern

In Außenumgebungen kommt es häufig zu regnerischem Wetter. Eine Tischabdeckung kann verhindern, dass der Tisch durch Regen nass wird und verhindert die Verformung und Rostung von Holz- oder Metalltischen durch Feuchtigkeit. Gleichzeitig kann es effektiv verhindern, dass Essensreste, Suppe von Picknicks und täglicher Staub und andere Flecken die Tischplatte verfärben. Bei Kontakt mit anderen Gegenständen, um Kratzer zu vermeiden, kann die Tischabdeckung eine hervorragende Dämpfung bieten, den direkten Kontakt reduzieren und die Ebenheit der Tischplatte schützen.

2. Sonnenschutz und Wärmedämmung

Unter der Sonne können ultraviolette Strahlen dazu führen, dass die Desktop-Materialien altern und verblassen. Nach Gebrauch kann es den Schaden von ultravioletten Strahlen effektiv blockieren und die Schönheit des Desktops aufrechterhalten. Im heißen Sommer kann es auch eine isolierende Rolle spielen und ist bequem zu bedienen.

Wartung:

1. Reinigung nach täglichem Gebrauch: Mit einem milden Reiniger und einem weichen Baumwolltuch sanft abwischen. Da die Oberfläche der Abdeckung dem Weben ähnlich und nicht glatt ist, dauert es mehr Zeit, als die glatte Oberfläche zu wischen. Wenn es nicht sauber abgewischt werden kann, können Sie es mit neutralem Reinigungsmittel abwischen und dann mit sauberem Wasser abspülen. Vermeiden Sie scharfe Werkzeuge wie Bürsten, um Kratzer an der Oberflächenbeschichtung zu vermeiden.

2. Vermeiden Sie längere Exposition gegenüber direktem Sonnenlicht. Wenn nicht nötig, stellen Sie den Tisch in einen schattigen und schattigen Bereich.

3. Verhindern Sie Kratzer von scharfen Gegenständen. Vermeiden Sie während des Gebrauchs und der Lagerung den Kontakt mit scharfen Gegenständen wie Schlüsseln und Picknickmessern.

4. Richtig aufbewahren. Falten Sie den Deckel nach dem Reinigen und Trocknen flach, um zu vermeiden, dass er nach Belieben zu einer Kugel geknetet wird, die Falten oder Falten verursacht und die Wirkung und das Aussehen der nächsten Anwendung beeinträchtigen kann.

Manuel de l'utilisateur

Housse de table de jardin de 1,5 m de diamètre pour les tables rondes de moins de 1,5 m de diamètre.

Objectif:

1. Protéger le Bureau des rayures

Dans les environnements extérieurs, il est fréquent de rencontrer des jours de pluie. La nappe empêche la table d'être mouillée par la pluie et évite que les tables en bois ou en métal se déforment et rouillent en raison de l'humidité. Dans le même temps, il empêche efficacement les taches telles que les restes de nourriture, les soupes de pique-nique et la poussière quotidienne de tacher le plateau. En contact avec d'autres objets, pour éviter les rayures, la nappe peut fournir un excellent amorti, réduire le contact direct et protéger la planéité du Bureau.

2. Protection solaire et isolation thermique

Au soleil, les rayons UV peuvent provoquer le vieillissement et la décoloration des matériaux de table. Après utilisation, il peut bloquer efficacement les dommages causés par les rayons UV et préserver l'esthétique de la table. Pendant les chaudes journées d'été, il peut également jouer un rôle d'isolation thermique et est facile à utiliser.

Maintenance:

1. Nettoyage après utilisation quotidienne: essuyez délicatement avec un détergent doux et un chiffon de coton doux. Comme la surface du couvercle ressemble à un tissage et n'est pas lisse, l'essuyage prend plus de temps qu'une surface lisse. Si elle ne peut pas être nettoyée,

vous pouvez l'essuyer avec un détergent neutre, puis rincer à l'eau claire. Évitez les outils tranchants comme les brosses pour éviter de rayer le revêtement de surface.

2. Évitez l'exposition prolongée à la lumière directe du soleil. Si ce n'est pas nécessaire, placez la table à l'ombre.

3. Empêcher les objets tranchants de rayer. Évitez tout contact avec des objets tranchants tels que des clés et des couteaux de pique - nique pendant l'utilisation et le stockage.

4. Stocker correctement. Après le nettoyage et le séchage, pliez le couvercle en deux et évitez de le frotter en boules à volonté, ce qui peut provoquer des rides ou des plis qui peuvent affecter l'effet et l'apparence de la prochaine utilisation.

Uživatelské příručky

Kryt zahradního stolu s průměrem 1,5 metrů, vhodný pro kruhové stoly s průměrem menším než 1,5 metrů.

Účel:

1. Chránit plochu před poškrábáním

Ve venkovním prostředí se často setkává s deštivým počasím. Kryt stolu může zabránit tomu, aby se stůl namočil deštěm, čímž se zabrání deformaci a rezivění dřevěných nebo kovových stolů v důsledku vlhkosti. Současně může účinně zabránit zbytkům jídla, polévce z pikniků a dennímu prachu a dalšímu skvrnám od skvrn na stole. Při kontaktu s jinými předměty, aby se zabránilo poškrábání, může kryt stolu poskytnout vynikající tlumení, snižuje přímý kontakt a chrání rovnost stolní desky.

2. Sluneční ochrana a tepelná izolace

Pod sluncem mohou ultrafialové paprsky způsobit stárnutí a vyblednutí materiálů stolní plochy. Po použití může účinně blokovat poškození ultrafialového záření a udržet krásu plochy. V horkém létě může také hrát izolační roli a je vhodné používat.

Údržba:

1. Čištění po každodenním použití: Jemně otřete jemným čističem a měkkým bavlněným hadříkem. Vzhledem k tomu, že povrch krytu je podobný tkaní a není hladký, bude trvat více času otřít než hladký povrch. Pokud jej nelze otřít, můžete ji otřít neutrálním pracím prostředkem a pak opláchnout čistou vodou. Vyhněte se používání ostrých nástrojů, jako jsou kartáče, abyste zabránili poškrábání povrchového nátěru.

2. Vyhněte se dlouhodobému vystavení přímému slunečnímu záření. Pokud to není nutné, umístěte stůl do stínové a stínové oblasti.

3. Zabraňte škrábancům z ostrých předmětů. Během používání a skladování se vyhněte kontaktu s ostrými předměty, jako jsou klíče a piknikové nože.

4. Skladujte správně. Po vyčištění a vysušení kryt složte rovně, abyste se zabránili hnětení do kuličky podle libosti, což může způsobit vrásky nebo záhyby a ovlivnit efekt a vzhled příštího použití.

Príručky používateľa

Zahradný kryt stola s priemerom 1,5 metrov, vhodný pre okrúhle stoly s priemerom menej ako 1,5 metrov.

Účel:

1. Ochrániť plochu pred nulami

V vonkajších prostrediach sa často stretáva dažďové počasie. Stolový kryt môže zabrániť tomu, aby sa stôl mokral dažďom a zabrániť deformácii a hrudneniu dreva alebo kovových stolov v dôsledku vlhkosti. Zároveň môže účinne zabrániť farbeniu tablety rezíduám potravín, polievke z piknikov a denného prachu a iným farbám. Pri kontakte s inými predmetmi, aby sa zabránilo škrabaniu, môže pokrytie tabuľky poskytnúť vynikajúce uľahčenie, zníženie priameho kontaktu a ochranu rovnosti tabuľky.

2. Ochrana slnka a tepelná izolácia

Pod slnkom môžu ultravioletné žiarenia spôsobiť starnutie a zmiznutie pracovných materiálov. Po použití môže účinne blokovat poškodenie ultravioletných žiarov a udržiavať krásu plochy. V horúcom lete môže zohrávať aj izolačnú úlohu a je vhodné používať.

Maintenance:

1. Čistenie po dennom použití: jemne vymazať jemným čistiacim prostriedkom a mäkkým bavlným tkanivom. Keďže povrch krytu je podobný tkaniu a nie hladký, bude trvať viac času na vymazanie ako hladký povrch. Ak sa nemôže vymazať čisto, môžete ho vymazať neutrálnym detergentom a potom ho vyplávať čistou vodou. Vyhnúť sa používaniu ostrých nástrojov, ako sú kefy, aby sa zabránilo škrabaniu povrchového povrchu.

2. Vyhnúť sa predĺženej expozícii priameho slnečného svetla. Ak nie je to potrebné, umiestnite stôl do tieňovej a tieňovej oblasti.

3. zabrániť škrabaniu ostrých objektov. Počas používania a uchovávaní sa vyhýbajte kontaktu s ostrými predmetmi, ako sú kľúče a piknikové nože.

4. Uchovávajte správně. Po čistení a sušení sa kryt odložte rovno, aby sa zabránilo kolenávaniu do guľky podľa vôle, čo môže spôsobiť záškrtý alebo krúpy a ovplyvniť účinok a vzhľad ďalšieho použitia.



Distributed by / Hergestellt für /



DE/FR/CZ/SK :

3Pagen

Hergestellt für 3Pagen

Sankt-Joeris-Strasse 16-28

53477 Alsdorf

Tel: +49 (0) 2404/980-204

Customer Services: kontakt@3pagen.de

Web Site: www.3pagen.de